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VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATAS A SEREM VOTADAS

I. 32ª Sessão Ordinària da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura

MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 39/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal MARCIO GLEY NASCIMENTO SILVA, que *
INSTITUI A MEDALHA PAULO RUFINO NO MUNICÍPIO DE
BARREIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

II. Indicação nº 19/2025, de autoria do(a) Parlamentar WILTON DO
CORREGO, que Indicar *- INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DE BARREIRA/CE, QUE CRIE E EXECUTE O PROJETO
´´PEDESTRE SEGURO´´.

III. Requerimento nº 150/2025, de autoria do(a) Parlamentar JOAO
CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, que Requer * JUNTO AO
PODER EXECUTIVO, POR MEIO DESTA PROPOSIÇÃO, A
CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA PARA A LOCALIDADE DE
MEARIM II.

IV. Requerimento nº 151/2025, de autoria do(a) Parlamentar RENATA
GUEDES, que Requer * REFORMA DA PRAÇA DO AÇUDE DE
BARREIRA;
* PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA PARA A LOCALIDADE DE
LAGOA GRANDE II, COM INÍCIO EM FRENTE A ARENINHA ATÉ A
RESIDÊNCIA DA DONA DALVA.

V. Requerimento nº 152/2025, de autoria do(a) Parlamentar MANINHA
DO HOSPITAL, que Requer *- QUE SEJA DADO CONTINUIDADE DO
ASFALTO DA RUA MANOEL JULIÃO, RUA DO POSTO DE SAÚDE DA
LOCALIDADE DE BOMSUCESSO.

VI. Requerimento nº 153/2025, de autoria do(a) Parlamentar MANINHA
DO HOSPITAL, que Requer *- JUNTO AO PODER EXECUTIVO, A
SUBSTITUIÇÃO DAS LIXEIRAS DAS PRAÇAS PÚBLICAS DO
MUNICÍPIO DE BARREIRA, POR LIXEIRAS EM FORMATO DE CAJU,
SÍMBOLO CULTURAL E REGIONAL DA CIDADE.

VII. Requerimento nº 154/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PARA A
COMUNIDADE DE OLARIA II.



VIII. Requerimento nº 155/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- REQUER AO PODER EXECUTIVO A
SOLICITAÇÃO DE 02 (DOIS) REDUTORES DE VELOCIDADE PARA A
RUA JOÃO JULIÃO, PRÓXIMO Á ESCOLA DE CERU.

IX. Requerimento nº 156/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- A SOLICITAÇÃO AO PODER EXECUTIVO O
CURSO DE LIBRAS E CURSO DE QUALIFICAÇÃO PARA OS
PROFISSIONAIS QUE ATUAM COM CRIANÇAS ATÍPICAS.

X. Requerimento nº 157/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- AS SEGUINTES SOLICITAÇÕES:
* PRAÇA AO REDOR DA ARENINHA DA COMUNIDADE DE URUÁ;
* ACADEMIA DA SAÚDE E BRINQUEDO- PRAÇA NA COMUNIDADE
DE URUÁ, PRÓXIMO A ARENINHA;
* CALÇAMENTO NA RUA DOS CASSACOS, NO CENTRO;
* FAZER UM BUEIRO COM MANILHAS, NA LOCALIDADE DE
JATOBÁ DOS DEODATOS, PRÓXIMO A CASA DO SR. JESSÉ;
* IMPLANTAÇÃO DE HIDROGINÁSTICA PARA OS TRABALHADORES
DO MUNICIPIO, AÓS Á 17HS;
* SINALIZAR UM LOCAL PARA A CAMINHADA DE PEDESTRES, NO
ASFALTO QUE VAI PARA O DISTRITO DE CAJUEIRO;
* COLOCAR TIJOLO INTERTRAVADO EM FRENTE A CEI, FÁTIMA
LIMA.

XI. Requerimento nº 158/2025, de autoria do(a) Parlamentar
MANINHA DO HOSPITAL, que Requer *- AS SEGUINTES
SOLICITAÇÕES:
* URBANIZAÇÃO DA ORLA DO AÇUDE DO LUIZ CRENTE, NA
COMUNIDADE DE CROATÁ;
* PERFURAÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA COMUNIDADE DE
JATOBÁ II, PRÓXIMO A PONTE;
* PERFURAÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA COMUNIDADE DE
FEIJÃO, PRÓXIMO AO CHICO DO ODÍZIO;
* ILUMINAÇÃO DO CAMPO DA COMUNIDADE DE ARROZ;
* PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM INICIO NA RUA
ANTONIO JULIÃO, COMUNIDADE DE BONSUCESSO, AO LADO DA
IGRJA EVANGÉLICA, E,
* CONSTRUÇÃO DE UM BUEIRO NA LOCALIDADE DE CATARINA I,
NA VILA DEPOIS DA CASA DO SR. DER E DONA SOCORRO.



XII. Requerimento nº 159/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- QUE SEJA FEITO AS
SEGUINTTES SOLICITAÇÕES:
* REFORMA E MANUNTENÇÃO NOS POSTOS DE SAÚDE DO
MUNICÍPIO;
* QUE SEJA COLOCADO AR-CONDICIONADO NAS SALAS DOS
POSTOS DE SAÚDE, PARA AS SALAS QUE AINDA NÃO TENHA AR,
E,
* QUE SEJA COLOCADO VENTILADORES NOS CORREDORES E
RECEPÇÃO DOS POSTOS DE SAÚDE, NOS QUE AINDA NÃO TEM.

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 39/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal MARCIO GLEY NASCIMENTO SILVA, que *
INSTITUI A MEDALHA PAULO RUFINO NO MUNICÍPIO DE
BARREIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

II. Indicação nº 19/2025, de autoria do(a) Parlamentar WILTON DO
CORREGO, que Indicar *- INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DE BARREIRA/CE, QUE CRIE E EXECUTE O PROJETO
´´PEDESTRE SEGURO´´.


